



艺术生张璐的老妈李女士 银行职员

**推荐:摩托 MT680、中兴 U960S**

“女儿从小就开始学习画画，今年考上了西安美院动画设计专业。”李女士兴奋地说。

这两天，她正考虑给女儿买部手机，作为孩子考上大学的奖励，咨询了几个朋友，大家都推荐她给孩子买：摩托 MT680 或中兴 U960S。

选择摩托 MT680 或中兴 U960S 是基于几方面考虑：这两款手机性价比都比较高，而且外观时尚、轻盈，更贴合年轻人的审美。二是这两款手机上网、听歌、看书效果都非常好，屏幕大嘛，最重要的是这两款手机的摄像头都是采用 500 万像素。“小女孩儿嘛，

都爱拍张照片臭美一下。”李女士说。

张璐从小在绘画方面就很有天赋，后来她爸爸又带着她到专业画室学习绘画。自小就有良好绘画基础的张璐，一直都很喜欢日本动画大师宫崎骏的作品，所以在报考时，她选择的就是西安美院动画专业，她的梦想是希望以后自己也能制作出精美的动画作品。

“我和她爸爸一直都非常支持她画画，我觉得这两款手机都非常适合她大学时候用，这么大屏幕，下载一个画画软件，除了上课之外，课余时间她不用再带着沉重的画册，只要随时拿

起手机，打开绘画软件，就可以随手画两笔，把自己的创作灵感记录下来，还可以通过手机浏览艺术大师的画作，认真琢磨每一幅作品的颜色、构图和涵义。”李女士说，“希望将要买的这部手机，成为女儿实现艺术梦想的‘好搭档’，让女儿学习娱乐两不误。”



理科生邓晓军的老爸邓先生 生意人

**推荐:HTC T328t、中兴 U880E**

邓先生多年前下海经商，一直是个“空中飞人”，常在全国各城市飞来飞去洽谈业务的他，很早就给儿子配了一部手机。

邓晓军并不是典型意义上的理科生，虽然学习成绩优异，喜欢数学，热衷于地球科技专业。但从小性格活泼开朗的他，在班里一直是老师眼中的“活跃分子”。邓先生说：“儿子特别喜欢在手机上搜索一些数学知识，甚至会自己研究大学高数。平时，孩子还喜欢用手机 QQ、微博、人人网和同学联系，只要不耽误学习，我们也不会过多干预他。”

高考终于结束了，迎面而来的是新的人生。邓先生想在这个节点上给儿子再换一部新手机，考虑过孩子的意见后，他决定在 HTC T328t 或中兴 U880E 中，选择一款。

“老听孩子说起这两款手机，现

在我也成了半个专家了。以前的手机虽然也能挂 QQ，但是由于软件版本能支持的特效非常少，分享图片很方便。”邓先生说，现在改用智能手机就不一样了，除了 G3 网络提速之外，HTC T328t、中兴 U880E 这两款手机所采用的安卓智能系统也能够让孩子安装更多热门学习软件、游戏软件和社交应用软件。

此外邓先生还从移动营业厅得知，移动新推出“合约套餐购机”政策，只要用户购买移动 G3 智能手机，就能享受指定优惠资费，其中包括“动感地带上网套餐”和“2011 版全球通 88 套餐”两种。

“我听朋友说‘动感地带’有个 48 元的上网套餐，每月包含：120 分钟本地主叫、200MB 移动数据流量和 250 条短信。此外，我还通过铁通客服热线 10050 咨询到，8 月 31 日

前，凭学生办理 4M 光纤宽带可享受 200 元 / 年特惠，或移动用户预存 160 元话费也可办理此项宽带业务，平均每天才几毛钱，非常划算。我打算给孩子买完手机后，去移动营业厅把这两项业务都办理了。毕竟现在高考已经结束了嘛，我希望孩子能尽情放松一下，满足他随时随地都可以上网的心愿。”



文科生李倩的老爸李先生 公务员

**推荐:酷派 8150、金立 TD500**

李倩喜欢拿手机听音乐，更喜欢用手机听英文歌曲，无论是艾薇儿，还是莎拉·布莱曼，无论是 Lady GaGa 还是迈克尔·杰克逊，她都能信手拈来，通过这种方式，她还提高了自己的英语口语能力，这个暑假她还准备报考雅思考试，测试一下自己的口语水平，李倩一直希望将来有机会可以到国外留学。

“孩子的愿望是学好外语，做一个翻译家。手机帮了她很多大忙。通过手机，她看英文电影、视频，听英语歌曲。不知不觉地英语成绩提升很快，通过这种方式，孩子对学习英语

的兴趣越来越浓。”李先生说，选择酷派 8150、金立 TD500 这两款手机，价位适中，播放电影、视频、音频的效果也都非常棒。“最主要的是，孩子还可以在手机上安装翻译软件，遇到不会的英文单词时，只要输入到手机上，短短几秒钟内就可以看到单词翻译及相关英文句型。”

李先生还通过朋友了解到，河南移动最近推出凭学生证、毕业证优惠购机活动中，就有金立 TD500 这款手机，正常价格需要预存 1080 元才能 0 元购买的金立 TD500 手机，凭学生证、毕业证只需预存 999 就可

元购得手机。

此外，河南移动还推出了 5 元到 200 元不等 GPRS 资费套餐，分别赠送 30M~5G 国内免费流量，以满足不同手机达人的上网需求。这些套餐的开通、取消方式都很简单，如开通 5 元套餐，只需发送“G5”到 10086 即可，需要取消时，只需发送 QXG-PRSX5 到 10086。如果在月底前，原有套餐流量已使用完毕，只需再发送信息开通新的流量套餐，当月就可生效。如原有的 5 元套餐已使用完，现在再发短信“G20”到 10086，就又开通了 20 元流量套餐。

## 3G 单向卡 畅聊间让爱轻松传递

“你最近怎么老是没说几句就要挂电话啊，你要老这样以后就别打了……”电话里小张的女朋友不满地说道。最近一段时间，小张和女朋友经常为打电话吵架，“我不是不想跟她多聊一会儿，可是电话费太贵了。”

三个多月前，由于公司临时调动，刚谈恋爱不久的小张就被调到了省公司工作，与仍在洛阳工作的女朋友开始了“远距离热恋”。起初，小张和女朋友每天褒电话粥，周末相互探望对方，假期的时候共同外出旅游，虽是远距离恋爱，倒也谈得甜蜜蜜。

可三个月下来，让小张苦恼的事情出现了，电话费太贵了。互通电话，是长途；相互探视、外出旅游，有漫游费。“仅仅三个月的时间，手机费就近千元，确实有点吃不消，但电话少了，女朋友又不高兴，原本挺甜蜜的‘电话粥’，却成了件烦心事儿。”小张说。

当河南移动推出 3G 全国单向卡打遍全国一个价，全国接听免费，无月租、无漫游、无长途。每分钟最低一毛三，新客户入网还送超值礼包时，小张和女朋友毫不犹豫就各换了一张卡。他仔细算了一笔账，女朋友在洛阳本地使用的是 128 元本地套餐，新人网 150 元送 336 元话费，每月只要 100 元，含 750 分钟，算下来每分钟才一毛三；自己办的是 88 元商旅套餐，100 元入网送 240 元话费，按每月 20 元送出，每月实际套餐费只要 68 元，这样下来，俩人每月能省话费百元左右，一年下来就是一千多元呢。

“以后打电话，就不用老是担心话费了，我还向同批来省公司的同事，也推荐了 3G 全国单向卡。他们用后也都非常满意。”小张高兴地说。

## 4M 光纤宽带 200 元 / 年 学生独享特权

随着高考成绩的公布，众多考生都松了一口气，进入了无忧无虑的假期。张晓斌一个月前刚刚参加过高考，而且已经考上了西安美术学院摄影专业。喜爱电影的他，暑假里经常会在家上网看电影，也会适当玩一些热门游戏让自己放松一下，或者跟同学视频聊天娱乐一把。

晓斌说，如果没有网络，他的暑期生活必然会缺少很多乐趣；如果没有好的网络，他的暑期计划也会大打折扣。所以他选择的是移动铁通 4M 光纤宽带，平时上网一点都不卡。

晓斌选择中国移动铁通，还有一个重要的原因，就是学生办理这项 4M 光纤宽带享有特权：8 月 31 日前，只需出示学生证，就可享受 200 元 / 年的特惠，或者移动用户预存 160 元话费也可办理，相当于每天只需几毛钱。

当然，如果您需要了解移动铁通 4M 光纤宽带业务的详细情况，可拨打铁通客服热线 10050，也可至当地铁通或移动营业厅咨询。

